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В умовах реформування системи вищої освіти, впровадження компетентнісного 

підходу в навчання метою освіти є формування особистості, здатної до сприйняття змін 
упродовж життя, яка застосовує отримані знання в практичній діяльності. Досягнення 
цієї мети неможливе без підготовки вчителів, здатних до свідомого використання 
інноваційних методів, форм, засобів і технологій навчання. 

Важливим компонентом системи освіти, який одухотворяє її самим фактом своєї 
участі, є викладач, чиї знання, світоглядні переконання й особистісні якості є найбільш 
вагомим фактором результативності використовуваних інноваційних педагогічних 
технологій. 

Будь-які перетворення, реформи й інновації, оскільки вони претендують на успішну 
реалізацію і підтримку в сфері освіти, повинні починатися з системи педагогічної освіти, 
яка випереджує ці реформи й інновації, з підготовки майбутніх педагогів. 

Учитель, який відповідає сучасним критеріям професійно-педагогічної культури, — 
це особистість креативна, яка мислить варіативно, постійно сумнівається, не 
задовільняється досягнутими результатами, має розвинуте відчуття нового, прагнення до 
творення: істинний педагог не стільки той, хто йде в ногу з теперішнім днем, скільки той, 
хто випереджує його, «моделюючи» в своєму колективі завтрашній день. 

Проблема творчості вивчається у філософії, психології, педагогіки. Дослідженню 
педагогічної творчості велику увагу приділяли у своїх наукових працях В. Андрєєв, В. 
Загвязинський, В. Кан-Калик, Я. Пономарьов, М. Поташник, С. Сисоєва та інші [4, с. 14]. 

Інновації є предметом особливої діяльності людини, яка не задоволена 
традиційними умовами, методами, способами і прагне не лише досягти новизни змісту 
реалізації своїх зусиль, а передусім якісно нових результатів. Стосовно педагогічної 
діяльності й освіти «інновація» означає усе, що пов'язано з процесами створення нового в 
системі освіти, його освоєння на практиці і подальшого дослідження в теорії. Інноваційна 
діяльність обов'язково повинна мати творчий характер, без нього не може бути 
нововведень, саме «творчість є двигуном інновацій»— наголошує С. Кузьмін [1]. 

Відповідно інноваційна діяльність викладача розглядається в контексті розвитку 
педагогічної творчості як основи, що визначає його професійну компетентність у галузі 
педагогічної інноватики. 

Інноваційна педагогіка стверджує, що людина постійно рухається у напрямі 
особистісного зростання, творчості і самодостатності розвитку своєї суб'єктності. У 
кожній людині закладений творчий потенціал, але рівень його реалізації визначається 
ціннісними орієнтаціями, мотивами, спрямованістю особистості, її здібностями, умовами, 
в яких вона розвивається. 

Слід зазначити, що без спеціальної підготовки і знань успішна педагогічна 
творчість неможлива. Тільки ерудований і спеціально підготовлений викладач на основі 
глибокого аналізу виникаючих ситуацій і усвідомлення суті проблеми шляхом творчої 
уяви й уявного експерименту здатний знайти нові оригінальні шляхи і способи їх 
вирішення. 
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Сучасний викладач має бути виключно уважним як до нових реалій і тенденцій 
громадського розвитку, так і до нововведень у сфері змісту, форм і методів навчання і 
виховання. Відповідно інноваційна діяльність повинна характеризувати професійну 
діяльність викладача. 

Стержнем інноваційних процесів в освіті є установка викладача на творчий пошук 
упровадження новітніх досягнень психолого-педагогічної науки в повсякденну практику, 
вивчення, узагальнення і поширення передового педагогічного досвіду, прагнення до 
освоєння і застосування нових педагогічних технологій, активних форм і нових методів 
організації навчально-виховного процесу. Це також розробка викладачем нових 
технологій навчання і виховання і впровадження їх в освітню практику [2].  

Отже, підготовка майбутнього вчителя до інноваційної професійної діяльності 
повинна полягати в актуалізації його особистісних якостей і творчих здібностей, які 
мотивують його на свідомий професійний розвиток і створення педагогічних 
нововведень. Інноваційна діяльність невід'ємна від творчості, оскільки вона забезпечує 
генерацію нових ідей, результатом яких стають інновації. Підготовка майбутнього 
викладача до інноваційної професійної діяльності повинна ґрунтуватись на знаннях 
педагогічної інноватики і основ педагогічної творчості, розвитку творчих якостей. 
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Розвиток морально-вольових якостей є актуальним предметом досліджень у 

зарубіжній та вітчизняній науці. Так, ідеї розвитку особистості, її моральних та вольових 
якостей визначені у роботах Л. Кольберга, Ж. Піаже, Л. Рейда, Т. Рібо., К. Левіна, Р. 
Гіпсона, Є.Сторра, В.Штейна, Є. Уілсона; вплив вольової спонуки на розвиток 
особистості висвітлена в дослідженнях Ч. Шеррінгтона; значення вольових якостей 
особистості та загартування характеру досліджено в уроботах І. Беха, Г. Ващенка, В. 
Селіванова, Б. Ясько. 

Дослідниця В. Желанова, розглядаючи значення провідних морально-вольових 
якостей (самостійність й ініціативність; цілеспрямованість й самовладання; 
дисциплінованість і організованість) наголошує, що воля особистості є одним із її 
визначальних компонентів та виконує регулятивну, стимулювальну, спонукальну 
функції, які «зумовлюють ефективність формування навичок навчання й новаторства; 
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